KoHTpornbHaga paboTa



BapuaHT |
Yactb |
Al.Kakum aBnsieTcs yron, ecnm ero rpagycHas Mmepa paBHa 95 °?

A2. Kakow yron obpasyeTt Ha undepbnare 4acoB MUHYTHas 1 YacoBas CTPENKM B 6 4acoB?
l)ocTpbl;  2)Tynow;  3)pasBepHyTbIN;

A3. Pa3BepHyTbIl yron pasgeneH nyvyamum Ha 4 paBHbIX yrna. Hantm rpagycHyo Mepy KaXkaoro U3 nostyYeHHbIX YrioB.
1)55°  2)45°  3)60°

A4. Yron AOB=79°. BHyTpu aToro yrna nposeaem nyd OC. Haiitu rpagycHyto mepy yrna AOC, ecnu yron BOC=37°.
1) 116° 2)42° 3)32°

Yactb I
B1. MoctpoiTte yrnbl COA, MAK, ABE, ecnn COL = 90°, MOK = 47°, n ABE = 138°.

B2. Jlyu CE genut npamon yron ACM Ha gea yrna JCE n ECM. Hangute rpagycHyto mepy yrnos, ecnu [JCE coctaenset yrna ICM.

B3.Jlyd MP genut passepHyThin yron KMT Ha aBa yrna. Beluncnmre nx rpagycHole mepsbl, ecnn yron KMP B 2,6 pa3a 6onbLue yrna
PMT.

YacTb Il

C1.[sayrna K(l)\lM “n PNM mMetoT o6Luyto cTopoHy MN. Kakyto rpagycHyto Mepy MOXeT MMeTb yron KNP, ecniv yron KNM = 110°, a
yron PNM =40°?



BapwuaHrT I
Yactb |
Al.Kakum aBnsieTcs yron, ecnm ero rpagycHas Mepa paBHa 85 °?

A2. Kakow yron obpasyeT Ha undepbnare 4acoB MUHYTHas 1 YacoBas CTPENKM B 5 4acoB?
l)ocTpbl;  2)Tynow;  3)pasBepHyTbIN;

A3. CkonbKo rpagycoB COCTaBNSAET yror, eCcnv oH paBeH 7/15 npamoro yrna?

1)54° 2)36° 3)42°.

A4.Nlyy OE penut yron COP Ha aBa yrna. Bblumcnute rpagycHyto mepy yrna COP, ecnn COE=68°, EOP=37°.

1)31° 2)105° 3)115°

Yactb Il

B1. MocTporiTe yrnbl BCA, KMN 1 OPE, ecnu BCA = 154°, KMN = 28°, n OPE = 90°.

B2. Jlyy MN genut npsimori yron CMD Ha gasa yrna CMN u NMD. Hangute rpagycHyto mepy yrna CMN, ecnvm MND cocTaBnsieT yrna
CMD.

B3.Ily4 BD genuT pa3sepHyTbIv yron ABC Ha ABa yrna ABDDBC. Beluncnute nx rpagycHble mepbl, ecniv yron ABD B 1,5 pa3sa 6onblue
yrna DBC.

YacTb Il

C1.[Ba yrma ADC 1 KDC mmetoT 06LLyto cTopoHy DC. Kakyto rpaflyCHyto Mepy MOXET MMeTb yrorn ADK , ecniv yron ADC = 130° a yron
CDK =30"?



